
Jämsänjoen yhtenäiskoulun vanhempainyhdistys ry    PÖYTÄKIRJA 

Vuosikokous 

Aika: keskiviikko 21.10.2020 klo 17.30 

Paikka: Vitikkala-Sali  

LÄSNÄ: Terhi Äikäs, Saija Saarenketo-Häyrynen, Galina Hanhimäki, Tiina Mustakallio, Päivi Poskela, Marjukka 

Lahtinen, Päivi Laukkanen, Kaie Hakonen, Anne Helin, Satu-Päivi Hirvikorpi-Ilmonen, Susanna Kunnari, Virpi 

Kokkonen, Marketta Turkki, Riikka Kettunen, Kirsi Mikkonen, Mari Reponen, Kirsi-Marja Rantala, Sini Nurmi, 

Heli Mäkinen, Hanna Härmälä.  

1.Kokouksen avaus. 

Puheenjohtaja Terhi Äikäs avasi kokouksen 17:31. 

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

3. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa. 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Terhi Äikäs, sihteeriksi Saija Saarenketo-Häyrynen, pöytäkirjantarkastajiksi 

Virpi Kokkonen ja Sini Nurmi, sekä ääntenlaskijoiksi Mari Reponen ja Riikka Kettunen. 

4. Esitetään yhdistyksen toimintakertomus, tilit ja toiminnantarkastajain lausunto edelliseltä toiminta- ja 

tilivuodelta. 

Puheenjohtaja esitteli toimintakertomuksen 2019-2020. Rahastonhoitaja esitteli tuloslaskelman. 

5. Vahvistetaan tilinpäätös edelliseltä tilikaudelta sekä päätetään vastuuvapauden myöntämisestä 

yhdistyksen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille tai niistä toimenpiteistä, joihin yhdistyksen hallinto antaa 

aihetta. 

Vahvistettiin tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus yhdistyksen johtokunnalle ja muille tilivelvollisille 

menneeltä tilikaudelta. 

6. Valitaan johtokunnan puheenjohtaja. 

Puheenjohtajaksi valittiin Terhi Äikäs. 

7. Valitaan johtokunnan jäsenet erovuoroisten tilalle. 

Varapuheenjohtajaksi valittiin Virpi Kokkonen, sihteeriksi Saija Saarenketo-Häyrynen, rahastonhoitajaksi Galina 

Hanhimäki. Kahvinkeittovastaavana toimii Tiina Mustakallio. 

 



8. Valitaan kaksi toiminnantarkastajaa ja kaksi varatoiminnantarkastajaa 

tarkastamaan kuluvan toimintavuoden hallintoa ja tilejä. 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Riikka Kettunen ja Kirsi Mikkonen, varatoiminnantarkastajia vuosikokous ei 

nimennyt. 

9. Vahvistetaan jäsenmaksun suuruus. 

Vanhempainyhdistyksellä ei ole jäsenmaksua. 

10. Vahvistetaan talousarvio kuluvaa toimintavuotta varten. 

Talousarvio vahvistetaan seuraavassa kokouksessa. 

11. Vahvistetaan toimintasuunnitelma kuluvaa toimintavuotta varten. 

Toimintasuunnitelma vahvistetaan seuraavassa kokouksessa.  

12. Päätetään mahdollisesta ilmoituslehdestä. 

Vanhempainyhdistyksen toiminnasta tiedottaminen tapahtuu ensisijaisesti koulun Pedanet-sivulla olevan 

vanhempainyhdistyksen portaalin sekä sähköpostin välityksellä. Myös Wilmaa sekä vanhempainyhdistyksen 

whatsapp-ryhmää hyödynnetään viestintävälineenä. Paikallislehti Vekkaria käytetään tarvittaessa 

tiedotuslehtenä.  

13. Käsitellään ja vahvistetaan mahdolliset sääntömuutokset. 

Ei sääntömuutoksia.  

14. Muut esille tulevat asiat. 

Keskusteltu heijastinratsiasta, joka järjestetään 4.11.2020. 

Tubecon-tuottaja Mervi Maatela olisi kiinnostunut tulemaan ensi keväänä vetämään työpajaa mediataidoista 

(sisällöntuotto, ilmaisutaito, mediakasvatus, tubettaminen). Koulutus suunnattaisiin ensisijaisesti 

alakouluikäisille. Puheenjohtaja selvittelee mahdollisen työpajan kustannuksia seuraavaan kokoukseen.  

Seuraavassa kokouksessa keskustellaan muista ideoista, mihin vanhempainyhdistyksen varoja voitaisiin 

käyttää.  

Esitelty mahdollisuus kerätä rahaa luokkaretkiin ym. kasvomaskeilla. Sovittu, että sihteeri toimittaa tiedon 

maskien hinnasta vanhempainyhdistyksen whatsapp-ryhmään. 

Seuraava vanhempainyhdistyksen kokous pidetään torstaina 10.12.2020 klo.17:30. 

15. Kokouksen päättäminen. 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo. 19:10. 



Terhi Äikäs         Saija Saarenketo-Häyrynen 

puheenjohtaja        sihteeri 

 

Virpi Kokkonen        Sini Nurmi 

pöytäkirjantarkastaja       pöytäkirjantarkastaja 


